
TIERHALTERHAFTPFLICHT

PRODUKTÜBERSICHT
KLASSIK-GARANT

HUND PFERD
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Tarifvarianten
150 Euro Selbstbeteiligung (SB) bei Sachschäden

Nachlass ab zweitem Tier

Versicherungssummen
NEU 30 oder 50 Mio. Euro pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (bei Personenschäden max. 15 Mio. Euro 
je geschädigte Person)
Vorsorgeversicherung bis zur Versicherungssumme

Leistungen
Prüfung der Haftpflichtfrage / Abwehr unberechtigter Ansprüche / Freistellung von berechtigten Schadenersatzverpflichtungen

NEU Summen- und Konditionsdifferenzdeckung (Sofortschutz) bis 12 Monate      

NEU Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit, max. 12 Monate

Forderungsausfalldeckung bei gerichtlicher Geltendmachung inkl. Schäden durch Vorsatz

Mitversicherte Personen
Familienangehörige des Versicherungsnehmers

Personen in häuslicher Gemeinschaft mit dem Versicherungsnehmer

Nicht gewerbsmäßig tätige Tierhüter inkl. deren Ansprüche gegen den Versicherungsnehmer

Fremdreiter inkl. deren Ansprüche gegen den Versicherungsnehmer –

Reitbeteiligung inkl. deren Ansprüche gegen den Versicherungsnehmer –

Regressansprüche der Sozialversicherer, NEU Sozialhilfeträger, Bundesagentur für Arbeit, privater Versicherungsunternehmen

Mietsachschäden
Mietsachschäden an Räumen in Gebäuden, Immobilien, Grundstücken (auch Reithallen, Stallungen, Weiden) 
NEU bis zur Versicherungssumme ohne SB
Mietsachschäden an beweglichen Sachen in Ferienunterkünften NEU bis zur Versicherungssumme ohne SB
Beschädigung, NEU Vernichtung und Verlust von gemieteten, geliehenen fremden Sachen NEU bis zur Versicherungs-
summe ohne SB
Schäden an gemieteten, geliehenen Tiertransportanhängern NEU bis zur Versicherungssumme ohne SB

Freizeit und Sport
Teilnahme an Hundesportveranstaltungen (z. B. Turniere, Agility-Sport, Flyball, Dogdance), Schauvorführungen –

Teilnahme an Hundelehrgängen, Hundeschule und Prüfungen –

Teilnahme an Hunderennen, Hundeschlittenrennen –

NEU Schäden an Figuranten –

Nutzung als Therapiehund (z. B. Schulhund, Besuchshund) –

NEU Nutzung als Rettungs- und Suchhund (z. B. Mantrailing) –



KLASSIK-GARANT
HUND PFERD

Freizeit und Sport
Teilnahme an Pferdesportveranstaltungen (z. B. Reitturniere, Distanzritte), Schauvorführungen –

Teilnahme an Pferderennen –

Teilnahme und Erteilung von Reitunterricht –

Reiten ohne Sattel und Zaumzeug –

Unentgeltliche Kutsch-, Planwagen- und Schlittenfahrten inkl. gelegentlicher Beförderung von Gästen –

Nutzung als Therapiepferd –

Tiere
Tierische Ausscheidungen

Kein Leinen- oder Maulkorbzwang –

Deckschäden aus gewolltem und ungewolltem Deckakt 

Beitragsfreie Mitversicherung der Welpen im ersten Lebensjahr –

Beitragsfreie Mitversicherung der Fohlen im ersten Lebensjahr –

NEU Übernahme von Rettungs- und Bergungskosten bis 10.000 Euro

Ausland
Auslandsaufenthalt innerhalb Europas ohne zeitliche Begrenzung

Auslandsaufenthalt außerhalb Europas bis 5 Jahre

Kaution bei Schäden im Ausland NEU bis 100.000 Euro

Umwelt
Allmählichkeitsschäden

Ansprüche nach Umweltschadensgesetz bis 3 Mio. Euro

NEU Kleingebinde bis 100 l/kg, gesamt 1.000 l/kg

Flurschäden

BEST-LEISTUNGS-GARANTIE
Garantiert im Schadenfall die besten Leistungen aus allen privaten Hunde- und Pferdehalter-Haftpflichtversicherungen 
am deutschen Markt im Rahmen der gesetzlichen Haftpflicht
- inkl. Neuwerterstattung NEU bis 10.000 Euro / NEU auch für eigene beschädigte Sachen 
- inkl. Opferhilfe als Ergänzung zur Forderungsausfalldeckung bis 50.000 Euro (ohne bekannten Halter) für Personenschäden
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Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf den Leistungsumfang unseres derzeit aktuellen Produkts aus 09/2024 und sind stark verkürzt wiedergegeben. 
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen.	

enthalten       optional  – nicht enthalten

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00


